
 

GABARITO APMBB/2018 

 (PARTE 1) 

 

História 

1 – C (ao Renascimento) 
2 – E (a participação política direta) 
3 – B (das Brigadas Internacionais chamando voluntários) 
4 – E (a perspectiva de expulsão dos holandeses) 
5 – C (o contraste entre as pretensões civilizadoras) 
6 – A (a contradição entre a política externa) 
7 – D (apenas muito tempo depois um presidente civil,) 
8 – B (fusão de elementos romanos e germânicos) 

 

Filosofia 
 

9 – D (Na perspectiva de Rousseau, a vida…) 
10 –E 
11 – B (devem ser submetidas a uma verificação) 
12 – A (as forças nacionais de segurança) 
13 – C (A beleza é uma qualidade complexa…) 

 

Sociologia 
 

14 – B (o respeito à cidadania constitui…) 
15 – A (negou aos libertos o auxílio necessário) 
16 – D (a dominação de gênero impõe às mulheres…) 
17 – E (Processos de inserção social…) 
18 – B (a proliferação das tecnologias de informação…) 



Geografia 
 

19 – B (têm sua biodiversidade comprometida pela forte presença humana.) 
20 – D (tem como um dos fatores de sua permanência) 
21 – C (trata da divisão internacional do trabalho…) 
22 – A (a urbanização rápida mas pouco planejada…) 
23 – E (englobar tecnologias de automação…) 
24 – D (bônus demográfico.) 
25 – B (no médio vale do rio São Francisco…) 
26 – D  

 

Português 
 

27 – C (à dificuldade de certos grupos em determinar…) 
28 – B (Depois que pedi para me apresentarem…) 
29 – A (Eu pedi apenas que me apresentassem o líder deles…) 
30 – C (apresenta dados que mostram que o planeta…) 
31 – E (fosse; poderia.) 
32 – E (defeituoso) 
33 – D (autoatendimento…) 
34 – B (têm uma visão negativa acerca da situação…) 
35 – E (Após apresentar as notícias positivas…) 
36 – D (explica minuciosamente) 
37 – C (dar suporte ao ponto de vista de Hans Rosling) 
38 – D (realista.) 
39 – B (O médico sueco Hans Rosling […] basicamente usa montanhas de dados… 
(2o parágrafo) 
40 – A (Autores como Steven Pinker, Michael Shermer…) 
41 – C (Hans Rosling foi um excelente orador,…) 
42 – D (ilustração) 
43 – B (caçamba) 
44 – D (O relatório diz que temos, hoje, mais de 150 milhões…) 

 

Literatura  
 

45 – E  
46 – A 
47 – E  
48 – B  
49 – A  
50 – D  
51 – C  
52 – C  
53 – A  
54 – E  

 

 

 

 

 



Inglês 
 

55 – D (many cities have shortage of means…) 
56 – A (mesmo que) 
57 – C (raises) 
58 – B (building) 
59 – E (adotaram procedimentos tecnológicos…) 
60 – B (good living conditions decrease the fire risk in an area) 

 

Espanhol 
 

55 – D (El tamaño de las vías urbanas colombianas…) 
56 – A (al hecho de recibir una tarjeta específica.) 
57 – C (simple) 
58 – B (pero) 
59 – E (Vivir de las apariencias, una opción…) 
60 – B (perder el recuerdo de algo) 

 

Matemática 

 

61 – C (40) 
62 – D (7,5) 
63 – D (26) 
64 – B (R$ 20,00) 
65 – E (18564) 
66 – E (7) 
67 – D (5) 
68 – A (10 raiz de 3) 
69 – C (27) 
70 – B (25 raiz de 3 sobre 4) 

 

Administração Pública 

 

71-  A 

72- D 

73- C 

74 – E (será responsabilizado pelo respectivo gasto) 

75 – B (a violação da disciplina policial-militar será tão) 

 

 

 

 

 

 



Informática 

 

76 – D (lupa) 
77 – A (é uma figura… vide PDF) 
78 – E (=MÉDIASE(A2:A13;A2;C2:C13) 
79 – C (Coluna e Barra.) 
80 – B 

 


